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| Vzdělávací akce ČŠI vzbudily velký ohlas

První běh vzdělávání peda-
gogů uspořádala ČŠI vloni od 
3. března do 12. června. Celkem 
proběhlo 249 vzdělávacích akcí, 
v jejichž rámci bylo proškoleno 
2 759 osob. Intenzivní osmiho-
dinová školení probíhala na-
příč republikou: od Prahy, přes 
České Budějovice, Jihlavu až po 
Brno, Olomouc či Zlín. Semináři  
v mobilních centrech ČŠI byla 
pokryta téměř polovina všech 
bývalých okresních měst ČR. 
V několika případech využi-
li ředitelé škol i možnost vyslání 
lektora přímo do svých prostor  
a proškolení většího počtu peda-
gogů z jedné školy přímo na jejich 
pracovišti. 

V evaluačních dotaznících účast-
níci seminářů nejvíce ocenili prak-
tickou využitelnost sad hotových 
testů, možnost tvorby vlastních 
testů nebo možnost školního tes-
tování pro průběžné hodnocení 
ve škole. Naopak nejméně příz-
nivé hodnoty byly zjištěny v sou-
vislosti s otázkou, zda časová do-
tace odpovídala obsahu školení. 
V celém sledovaném období 4 % 
účastníků nepovažovala časovou 
dotaci semináře za odpovídající 
tématu.

Toto zjištění je možné na zákla-
dě komentářů účastníků vysvět-
lit dvěma skutečnostmi. Jednak 
různorodostí cílové skupiny z hle- 
diska zvládnutí potřebných IT 
dovedností, kdy pro některé účast- 
níky (pedagogové) byla náročná 
a zdlouhavá již vstupní registra-
ce do systému, zatímco pro jiné 
(pracovníci ICT škol) byla snad-
ná. Druhým důvodem je nároč-
nost zvládnutí všech funkciona-
lit systému školního testování, 
zejména v oblasti tvorby úloh 
a testů, které by vyžadovalo pravdě-
podobně delší časovou dotaci než 
osm hodin jednodenního semináře.

Společně se vzděláváním peda-
gogické veřejnosti formou celo-
denních školení probíhala zároveň 
i konzultační činnost ve školách. 
Od dubna do června 2014 poskyt-
lo téměř 70 terénních koordináto-
rů konzultace celkem 2 698 peda-
gogickým pracovníkům.

Druhé kolo vzdělávání peda-
gogů zahájila ČŠI dne 15. září 

2014, ukončeno bylo o tři měsíce 
později - 11. prosince. Školení  
učitelů byla i tentokrát napláno-
vána do co největšího počtu kraj-
ských a okresních měst. Lektoři 
navštívili např. Karlovy Vary, Ústí 
nad Labem, Liberec, Hradec Krá-
lové, Ostravu, Plzeň, ale i okresní 
města, jako jsou Cheb, Louny, 
Bruntál nebo Tachov. Tématem 
bylo opět vzdělávání pro práci 
s testovacím systémem.

Vzdělávací akce pro pedago-
gy se systémy vyvíjenými ČŠI  
v rámci projektu NIQES pokra-
čují i v letošním roce. Třetí kolo 
vzdělávání bylo zahájeno 12. led- 
na, přičemž vzdělávací progra-
my ČŠI budou organizovány 
až do září 2015. Obsahem vzdě-
lávání bude nejprve systém pro 
práci se školními vzdělávacími 
programy – InspIS ŠVP, následně 
pak platfotma pro veřejnou pre-
zentaci škol – InspIS PORTÁL 
a také systém pro e-learning.                                 
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Česká školní inspekce v rámci projektu NIQES zorganizovala v loňském roce dvě kola 
vzdělávání pedagogických pracovníků pro práci s inspekčním systémem elektronic-
kého testování, který mohou využívat v rámci školního testování zcela dle uvážení  
a potřeb školy. Vzdělávací akce se setkaly s pozitivním přijetím. Celkovou spokojenost 
s absolvovaným školením vyjádřilo 96 % účastníků vzdělávání. 
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